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Sustituciones (1) X40337 es

Haz un programa que primero lee dos palabras, luego lee un texto y para cada lı́nea del
texto sustituye la primera palabra por la segunda.

Entrada

La primera lı́nea de la entrada son dos palabras p1 y p2. A continuación viene un número de
lı́neas de texto. La cantidad de lı́neas puede ser cualquiera. La palabra p1 puede aparecer
repetidamente en cada lı́nea del texto.

Salida

Las lı́neas de texto con la palabra p1 sustituida por la palabra p2 en todas partes.

Ejemplo de entrada 1

q que
a b c
a q c
a q q
q q q

Ejemplo de salida 1

a b c
a que c
a que que
que que que

Ejemplo de entrada 2

x xxx
a b c
a x c
a xx c
x b x

Ejemplo de salida 2

a b c
a xxx c
a xx c
xxx b xxx
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